
 
 

Procès-verbal de l'AGA de 
Racquetball Canada  
17 septembre 2024 

Membres votants : David Serra (BC), Mitch Brayley (AB), Randy Van Achte (SK), Kurtis Cullen (MB), Kyle 
Wiseman (ON), Rino Langelier (QB), Cajetan Bouchard (NB), Dan Smith (NS), Paul Nolan (NFLD), Allan Meston 
(PEI) 

Invités : Luke Coughey (ON), Tammy Gray (ON) 

Personnel : Kathy Brook, Jan Hanson, Jen Saunders 

Conseil d'administration : Gwen Smoluk, Cher Allen, Christine Keay, Ken Storozuk, Cliff Hood, Steven LeDuc, 
Alyson Renaldo 

Regrets : Cheryl McKeeman, Steven LeDuc, Allan Meston 
Heure de début de la réunion : 19h02 
HAC 
Lieu de la réunion : Zoom 
 

Objet Objet Action 
1. Remarques du président et reconnaissance des terres : 

- Félicitations à notre équipe mondiale pour ses médailles d'or, d'argent 
et de bronze. 

- Nous entrons dans notre nouveau plan stratégique 2024 - 2028 : 
remplissons ces terrains de racquetball !  

- Soyez à l'affût de notre message d'intérêt public sur Rogers et Bell 
Télé. 

- Nous sommes ravis de lancer notre programme vérifié - inscrivez votre 
organisation dès aujourd'hui - une autre étape pour rendre le 
Racquetball amusant, sûr et inclusif.  

- Merci à notre personnel, à notre conseil d'administration, à nos 
bénévoles et à nos membres de continuer de développer le racquetball.  

 

2. Appel nominal et régie interne  
- Veuillez mettre un V à côté de votre nom si vous êtes le membre 

votant.  
- Les votes se dérouleront également dans le chat. Nous aurons besoin 

de quelqu'un pour présenter et soutenir la motion. Cela peut également 
être fait dans le chat.  

- Réunion après l'AGA pour discuter du système d'enregistrement.  

 

3. Approbation de l'ordre du jour  
Proposée par : Mitch B. Appuyée par : Cajetan B.  
 

 
Adopté à l'unanimité  

4. Déclaration de conflit  
Jan Hanson déclare un conflit en tant que membre du personnel et membre 
votant potentiel pour la Saskatchewan.  Le membre votant pour la 
Saskatchewan - Randy Van Achte - est arrivé pour le vote des motions, Jan n'a 
donc pas voté et il n'y a pas eu de conflit.  

 

5. Approbation du procès-verbal de la réunion de l'AGA 2022 - 2023 : 
Proposée : Mitch B. Appuyée par : Kyle W.  

 
Adopté à l'unanimité  



6. Présentation du budget de fonctionnement pour 2024-2025 
Proposée par : David S. Appuyée par : Mitch B.  

 
Adopté à l'unanimité  

7. Présentation des états financiers vérifiés pour l'exercice se terminant le 31 
mars 2024 
Proposée par Kyle W : Kyle W. Appuyée par : Mitch B.  

 
 
Adopté à l'unanimité  

8. Approbation du vérificateur Craig & Ross pour l'exercice se terminant le 31 
mars 2025 
Motion pour approuver Craig & Ross pour l'année fiscale se terminant le 31 mars 
2024 Proposée : Ken S. Appuyée par : Kyle W.  
 

 
 
Adopté à l'unanimité  

9. Rapport annuel  
- Pas de questions  

 

10. Rapports provinciaux  
- Pas de questions sur les rapports  
- En plus du rapport de l'Ontario, Kyle W. a parlé de la façon dont l'Ontario 

a créé une équipe junior, une équipe de développement et une équipe 
élite pour sa province afin d'offrir une voie vers les équipes nationales. 

 

 

11, Avis de motion 

Attendu que nous avons examiné toutes les affaires et les modifications 
proposées au règlement depuis les modifications de 2019 et que nous souhaitons 
modifier notre règlement comme indiqué dans le tableau des modifications. 

Proposition : Proposer que les modifications apportées au règlement soient 
acceptées dans leur intégralité, telles qu'elles ont été présentées. Proposée par : 
Cajetan B. Appuyée par : Randy V.  

 

 
 
 
 
 
 
Adopté à l'unanimité  

12. Conseil d'administration  
Gwen Smoluk 
Cher Allen 
Ken Storozuk  
Christine Keay  
Steven LeDuc 
Alyson Renaldo 
Cliff Hood  
 
Proposition d'approuver la liste présentée pour le conseil d'administration pour 
2024-2025  
Proposée par : Kurtis C. Appuyée par : Mitch B.  
 

 
 
Adopté à l'unanimité  

14. Prochaine réunion :  20 août 2025  

15. Levée de la séance : Motion d'ajournement : David Serra 19:42pm HAC   

 
 


